

ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

ATA Nº 10/2023

Em 15/09/2023 às 18h00, de forma híbrida (virtual e presencial na sala B424 na sede do câmpus Bragança Paulista, localizado na Av. Major Fernando Valle, 2013 - São Miguel - Bragança Paulista - SP, Brasil - CEP 12903-000), reuniram-se Daniela Camilo Fonseca (representante dos discentes) e Rafael da Silva Muniz (representante dos docentes) para realização da reunião quinzenal da Comissão Própria de Avaliação - CPA Local Bragança Paulista. Pauta 1: Informes sobre reunião da CPA-Central: Gabriel informou que na próxima semana terá a segunda edição da roda de conversa. Esse mês será com a profa. Claudia da CPA-Central do IFSP. As inscrições já estão disponíveis. Pauta 2: Foi informado que os questionários já foram criados com as perguntas de 2019. Para evitar erros encontrados no questionário de 2022, será enviado um link para que os membros das CPAs testem os questionários antes da liberação para o público geral. Os testes devem ser realizados até o dia 18/09. Pauta 3: Ao receber o link, faremos os testes e levantaremos o que pode ser melhorado no questionário. Pauta 4: Próxima reunião da CPA Central ocorrerá no dia 27/09 às 10h00 para debater os erros encontrados no questionário. A reunião encerrou-se às 18h15. Eu, Rafael da Silva Muniz, lavrei a presente ata a qual dato e assino com os demais presentes.

Bragança Paulista, 15 de setembro de 2023.

Nome completo dos membros da CPA Local Bragança Paulista	Cargo
Rafael da Silva Muniz (representante dos docentes)	Presidente
Ana Mara Nogueira Monezzi (representante dos TAEs)	Membro
Alexsandro dos Santos Junior (representante da Comunidade Externa)	Membro
Daniela Camilo Fonseca (representante dos discentes)	Membro

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

- Rafael da Silva Muniz, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 20/10/2023 17:28:11.
- DANIELA CAMILO FONSECA, BP3008886 Discente, em 20/10/2023 17:34:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 618478

Código de Autenticação: faa27c3b76

